

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

Рыбак Андрей Евгеньевич
19.05.1992 года рождения,
помощник судьи Советского
районного суда г.Владивостока
«Советник юстиции 2 класса»

Рыбак Андрей Евгеньевич 31.08.2012 был принят на государственную гражданскую службу и назначен на должность старшего специалиста 1 разряда. С 01.09.2014 занимает должность помощника судьи Советского районного суда г.Владивостока.

Стаж государственной гражданской службы Рыбака А.Е. 9 лет по состоянию на 31.08.2021.

За время работы Рыбак Андрей Евгеньевич приобрел обширные и глубокие знания по своей специальности, проявил себя грамотным специалистом, имеющим такие качества, как профессионализм, аккуратность, ответственность, умение анализировать и делать правильные выводы. Умело использует свои знания и опыт в работе.

Рыбак А.Е. принципиальный и трудолюбивый работник. Обладает чувством глубокой ответственности за порученную работу, серьезно и вдумчиво подходит к выполнению поставленных задач. В своей работе Рыбак Андрей Евгеньевич добивается хороших результатов, вносит важный вклад в работу суда.

Следует отметить, что Рыбак Андрей Евгеньевич с готовностью берётся за любую порученную ему работу, умеет самостоятельно организовать свою работу, проявляет четкость, исполнительность и разумную инициативу.

Немалое внимание Рыбак А.Е. уделяет поддержанию своей квалификации на высоком уровне, следит за изменениями в законодательстве, судебной практике; умеет анализировать и обобщать информацию, работать с нормативно-правовыми актами, грамотно применять их на практике. В 2017 году Андрей Евгеньевич проходил курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия» г.Хабаровск. Рыбак А.Е. в полной мере владеет компьютерной, офисной техникой и необходимым в работе программным обеспечением.

В ходе исполнения должностных обязанностей Рыбак А.Е. проявляет личные качества необходимые для юриста: терпение, вежливость, тактичность к гражданам и коллегам.

Рыбак Андрей Евгеньевич характеризуется исключительно как честный и надежный человек, отличается скромностью и порядочностью. Выполнение служебного долга имеет для него приоритетное значение. Рыбак А.Е. отличает собранность, аккуратность, высокая требовательность к себе.

В коллективе пользуется заслуженным уважением. Отношения с коллегами строит в соответствии с нормами служебной этики. Придерживается установленной в суде субординации, соблюдает порядок служебного взаимодействия.

За время работы в Советском районном суде г.Владивостока Рыбак Андрей Евгеньевич дисциплинарных взысканий не имеет.

В 2017 году награжден Почетной грамотой президиума Приморского краевого суда за безупречную гражданскую службу и высокий профессионализм, по случаю 135-летия со дня образования судебной системы Приморского края.

За трудолюбие, активную жизненную позицию, за преданное служение интересам судебной системы 19.03.2018 Рыбаку Андрею Евгеньевичу в качестве поощрения был присвоен классный чин юстиции «Советник юстиции 2 класса».

Врио председателя
Советского районного суда
г.Владивостока



[Handwritten signature in blue ink]

Д.В. Пархоменко

«30» 08 2021

Ознакомлен

[Handwritten signature in blue ink]

«31» 08 2021